
 

 

  COMUNE   DI   SOZZAGO 
   PROVINCIA DI NOVARA 

 
 
 

Delib.n.36 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 
 
 
OGGETTO: Dimensionamento scolastico 2027/2028. 
 
 
 L’anno duemilaventisei addì ventiquattro del mese di giugno alle ore 17,45 convocata 

nei modi prescritti, nella solita sala del Municipio si è riunita la GIUNTA COMUNALE. 

 Fatto l’appello nominale, risultano:                                 

 

 Presente Assente 

   

Antonini Agostino                                          Sindaco si  

Fossati Federico                                         Vicesindaco si  

Conti Elisabetta                                          Assessore si  

   

                                                                         Totali n. 3 

 

0 

 

 

 Assiste il Segretario Comunale Filardi dr. Giuseppe. 

 Riconosciuto il numero legale degli Assessori il Sig. Antonini Agostino nella sua 

qualità di Sindaco assume la presidenza e, dichiarata aperta la seduta, invita la Giunta 

Comunale a deliberare sull’argomento indicato in oggetto. 

  

 

 

 



LA GIUNTA COMUNALE 

 

Preso atto: 

- che la Provincia di Novara si appresta alla formulazione del “Piano Provinciale di organizzazione 

della rete scolastica e dell’offerta formativa integrata provinciale”; 

- che gli Enti interessati sono invitati ad assumere le relative deliberazioni ed a trasmetterle all’ente 

provinciale entro il 3 luglio 2026; 

- che tali deliberazioni devono assunte previo accordo con i Dirigenti Scolastici di riferimento. 

 

Visto l’”Atto di indirizzo per la programmazione del dimensionamento scolastico, della rete 

scolastica e per la programmazione dell’offerta formativa delle scuole secondarie di II grado anni 

scolastici 2027/2028, 2028/2029 e 2029/2030” approvato con Deliberazione del Consiglio Regionale 

del 9 giugno 2026, n.157-13692 pubblicato sul supplemento Ordinario n. 1 al B.U. n. 23. 

 

Visto il D.P.R. n. 81/2009 Titolo II, Capo II e III. 

 

Previo accordo con i Dirigenti Scolastici di riferimento. 

 

Con il parere favorevole del Responsabile del Servizio sulla proposta di deliberazione. 

 

Con voti unanimi favorevoli espressi nelle forme di legge 

 

D E L I B E R A 

 

1) Di prendere atto della situazione scolastica presente allo stato attuale sul territorio dell’ente, 

illustrata secondo il seguente prospetto: 

Scuola dell’Infanzia “Ai Caduti” -  paritaria  -  iscritti n. 33 alunni ; 

Scuola Primaria “F.Rognoni” -  statale  -  iscritti n. 54 alunni. 

 

2) Di confermare che, sulla base dell’attuale situazione anagrafica e della previsione futura in merito 

all’andamento demografico della popolazione scolastica, è intenzione dell’Amministrazione 

Comunale mantenere invariato il suindicato assetto e stato di fatto. 

 

3) Di approvare a votazione unanime favorevole palese, stante l’urgenza di provvedere, la presente 

deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, comma 4, del D.Lgs. n. 267/2000. 

 

 

 



 Letto approvato e sottoscritto. 
 
 IL PRESIDENTE 
 (Antonini Agostino) 
 firmato digitalmente 

 
 IL SEGRETARIO 
 (Filardi Giuseppe) 
   firmato digitalmente 


